



Posudek vedoucího kvalifikační práce

Příjmení a jméno autora práce:	TROCHOVÁ Lucie
Studijní obor:	Přírodovědná studia – geografie se zaměřením na vzdělávání
Název práce:	Vývoj vesnice Kšice od 19. století do současnosti

Hodnocení

Spolupráci s vedoucím práce hodnotím jako:	1 Kvalitní	2 Průměrnou	3 Nedostatečnou	
*				
Tvůrčí aktivitu a samostatnost autora práce hodnotím jako:	1 Vysokou	2 Průměrnou	3 Nízkou	
Práce je zpracována samostatně, jako podklad byly využity podobné práce z předchozích let. Více je využito archivního materiálu.				
Splnění cílů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Cíle stanovené při zadávání práce autorka splnila. Sama doplnila cíle o hypotézy, které mi však připadají velmi jednoduché. V práci je hodnocen jednak vývoj sídla na podkladě map i statistických údajů. Vývoj obyvatel autorka sleduje z hlediska změn struktury a dynamiky obyvatel. Více mohl být zdůvodněn výběr let k podrobnému hodnocení struktury obyvatel (1970 a 2011). Navíc se autorka zabývá také ekonomickou aktivitou obyvatel sídla od roku 1945, k čemuž využívá historické zdroje jako kroniky nebo další archivní materiál. V závěru je jen mírně naznačen další možný vývoj sídla.				
Kvalitu práce s doporučenou literaturou a aktivitu při vyhledávání nových, relevantních, zdrojů hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Autorka pracovala většinou s navrženými zdroji. Stručně je využívá i v diskusi.				
Výsledky (zejména originalitu, věrohodnost, kvalitu prezentace) hodnotím jako:	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující
Výsledky jsou podány standardním způsobem, některé jednoduché grafy mohla autorka vynechat (graf č. 13, str 44, graf č. 18, str. 49, graf 4. 29, str. 61), výtku mám ke grafu č17 na str. 48, kde chybné rozdělení podle věku graf zkresluje.				
Formální úroveň práce hodnotím jako:	Výbornou	Velmi dobrou	Dobrou	Nevyhovující
*				
Diskusi výsledků (zejména relevanci a kvalitu diskutovaných prací, závěry vyplývající z diskuse)	Výborné	Velmi dobré	Dobré	Nevyhovující

hodnotím jako:				
*				
Otázky †	1) Jaký podíl tvoří v obci lidé zde narození (rodáci)? 2) Jak jsou v sídle využity budovy, postavené a využívané dříve pro hospodářskou funkci? 3) Jak vidíte perspektivu sídla.			

Celkové hodnocení

Práci k obhajobě	Doporučuji		Nedoporučuji
V případě kladného doporučení navrhuji celkové hodnocení:	Výborně	Velmi dobře	Dobře

Datum: 13. 8. 2015

Vedoucí práce: doc. RNDr. Marie Novotná, CSc.

Podpis:



*) V případě hodnocení jiné kategorie než **(1) a Výborně** zde, prosím, zdůvodněte Vaše hodnocení.

†) Zde je možné uvést otázky, jejichž zodpovězení považujete jako vedoucí práce za stěžejní pro obhájení práce.

Podepsaný originál posudku, prosím, pošlete ve třech vyhotoveních na OG CBG (doc. RNDr. Pavel Mentlík, PhD.).

Elektronickou verzi, prosím, zašlete na: pment@cbg.zcu.cz